



# Dubičanský zpravodaj

3/2022

## Úvodní slovo

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,

Přinášíme vám letní číslo zpravodaje, který je plný článků a fotek z uskutečněných akcí. O letních prázdninách žádnou akci neplánujeme. Přejeme vám mnoho šťastně ujetých kilometrů a ve zdraví si užijte volno a chvíle odpočinku na dovolených, dětských táborech, chalupách i zahradách.

Upozorňujeme, že další číslo zpravodaje vyjde již začátkem září. Pokud máte příspěvek, který chcete ve zpravodaji otisknout, prosíme o jeho zaslání do konce srpna. Děkujeme

*Redakce Dubičanského zpravodaje*

## Kulturní program na 3. čtvrtletí roku 2022

14. – 21. července

**Tábor mladých hasičů**

pořádá SDH Dubičné

23. – 24. září

14:00

**Volby do zastupitelstva obce**

pořádá Obec Dubičné

*Změna programu vyhrazena.*

## Úřední hodiny obecního úřadu

### Úřední hodiny obecního úřadu a ověřování listin a podpisů v době letních prázdnin

V době letních prázdnin bude obecní úřad otevřen pro veřejnost **v pondělí od 16:00 do 18:00.**

Ověřování listin a podpisů bude na obecním úřadě dostupné pouze ve dnech 1., 8., 22. a 29. srpna.

## Zlepšení dopravní obslužnosti a odstranění autovraků z pozemků obce



V průběhu posledních měsíců stále více přibývá stížností na odstavená vozidla v naší obci. V některých případech se jedná o vozidla provozuschopná, která ale bohužel často brání běžnému provozu na komunikacích, snižují dopravní obslužnost a v nepřehledných zatáčkách ohrožují účastníky silničního provozu. Žádáme tedy všechny občany, aby k sobě byli navzájem ohleduplní a pokud možno při parkování svých vozidel neomezovali provoz v obci.

Ještě problematičtější je situace s vraky vozidel, které v neutěšeném stavu hyzdí naši obec. Obec Dubičné proto vyzývá vlastníky těchto vraků, které jsou odstavené na silnicích, místních komunikacích, veřejném prostranství a dalších pozemcích obce Dubičné, aby tyto vraky neprodleně odstranili. Za odstranění se nepovažuje přemístění na jinou pozemní komunikaci nebo veřejné prostranství.

## Kulturní akce



### Hasičský ples

Po dvou letech nepříznivých podmínek pro konání kulturních akcí byl letos hasičský ples Sboru dobrovolných hasičů v Dubičném, který se měl konat tradičně v únoru, přeložen až na pátek 8. dubna 2022. K tanci a poslechu v sále restaurace U Žáby hrála pro všechny přítomné lety prověřená kapela B Quintett. Akce se sice zúčastnilo tentokrát o něco méně návštěvníků než v minulých letech, přesto kulturní sál byl naplněn. Na účastníky čekala jako každý rok bohatá tombola s téměř osmi set cenami, v níž mohli vyhrát například elektrický gril, popelnici, uzeniny, dřevo, poukazy, spotřebiče a další.



### Dětský maškarní karneval



Pro naše nejmenší spoluobčanky uspořádali 23. dubna 2022 místní hasiči dětský maškarní karneval. Původně plánovaný termín musel být z února také přeložen na duben kvůli epidemiologické situaci. Karneval je společenskou akcí především pro děti, ale užily si ji celé rodiny. Na sále se bylo možno od 15. hodiny potkat s princeznami, lesními vílami, čarodějnicemi nebo strašnými piráty. Pestrý a zábavný karnevalový program byl doprovázen společnými tanci a bohatou tombolou. Fotky můžete shlédnout na webu <https://jaja01.rajce.idnes.cz/>.



## Výlet ke dni dětí



Ke dni dětí Obec Dubičné pro děti v letošním roce zorganizovala v sobotu 28. května 2022 výlet do Zoologické zahrady v Praze. Přes počáteční obavy, zda po dlouhé covidové odluce bude o výlet zájem, se autobus zaplnil téměř do posledního místečka. Před osmou hodinou ráno společnost GW Jihotrans a.s. přistavila na návsi ve Velkém Dubičném zájezdový autobus, aby dopravil děti v doprovodu svých rodičů a prarodičů za zvířátky do zoo.

Mnozí při překonávání výškových rozdílů některých částí zoologické zahrady využili lanovku. Pýchou pražské zoo je určitě Údolí slonů, ve kterém mohli všichni sledovat početné stádo slonů indických. Výjimečný je také Africký dům s přilehlou rozlehlou loukou obývanou stády antilop a žiraf. Dalšími poutavými místy se staly Pavilon goril a Indonéska džungle se svými obyvateli. Všichni se vraceli domů plni dojmů a zážitků.

## První setkání heligonkářů v Dubičném

V mnohých obcích v blízkém i dalekém okolí jsou opakovaně pořádána setkání heligonkářů. V letošním roce se Obec Dubičné rozhodla uspořádat také první setkání heligonkářů v Dubičném. Termín připadl na období pouti v Dubičném na



neděli 12. června 2022. Od třinácté hodiny do sálu restaurace U Žáby postupně přicházeli účinkující se svými hudebními doprovody. Heligonkáři přijeli z blízkých obcí jako Dobrá Voda u ČB a Úsilné, ale zavítali k nám i ti ze vzdálenějších částí našeho kraje, např. z Domažlic. Celkem se sešlo 17 účinkujících, kteří postupně zahráli a zazpívali mnoho známých lidových písníček, některé i ve vlastních úpravách. Během odpoledního posezení zaznělo i množství orchestrálních skladeb.



## Pečení prasete v lomu nad sběrným dvorem 18. 6. 2022



Tradiční pečení prasete pořádané Obcí Dubičné a SDH Dubičné se v letošním roce konalo již v rámci pouťových oslav v sobotu 18. června 2022 v lomu nad sběrným dvorem. Hned od rána probíhaly přípravy v plném proudu. Na místě byly připravené stoly a lavice, zázemí pro občerstvení a především se na rožni do zlatova opékal čuník. Kolem 15. hodiny se začali scházet návštěvníci, ale protože venkovní teploty vysoce nad třicet stupňů Celsia některé občany odradily od vycházení, hlavní nápor proběhl až kolem 17. hodiny. Všichni si pochvalovali chládek, který vytvářeli vzrostlé okolní stromy. Pro žízeň zde bylo restaurací U Žáby připraveno chlazené pívíčko, limonáda apod. Vrcholným gurmánským zážitkem se stalo maso pečeného čuníka, z kterého nezbylo kromě kostí vůbec nic.



## Volby do zastupitelstev obcí

**V pátek 23. 9. 2022 od 14 do 22 hodin a v sobotu 24. 9. 2022 od 8 do 14 hodin** se uskuteční volby do zastupitelstev obcí, které se řídí zákonem č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. V rámci voleb do zastupitelstev obcí nelze volit na voličský průkaz.

Místem konání voleb je zasedací místnost obecního úřadu Dubičné, Dubičné 15. Hlasovací lístky budou dodány každému voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb, případně je může obdržet ve volební místnosti.

## Starosta obce informuje

### Měření rychlosti v obci

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podpořilo projekt „Měřiče rychlosti v obci Dubičné“ dotací ve výši 148 000 Kč (polovina nákladů). Do Velkého i Malého Dubičného budou pořízeny radary měřící rychlost projíždějících aut na silnici III/034. Ukazatel GR33-C-ALU je určen k informování o aktuální rychlosti od 3 do 199 km/h.

## Úprava dopravního značení v Malém Dubičném

Na základě požadavku skupiny občanů Malého Dubičného inicioval obecní úřad novou místní úpravu provozu na pozemní komunikaci III/0341 ve směru na Třebotovice. Došlo k omezení rychlosti na 50 km/h.

Opatření obecné povahy bylo vydáno Odborem dopravy a silničního hospodářství Magistrátu města Č. Budějovice dne 23. 3. 2022. Realizaci úpravy provedla firma KASKA s.r.o. za 43 000 vč. DPH. Protože řidiči toto nové značení příliš nerespektují, bude nutné požádat Polici ČR o dohled.

## Výstavba nové hasičárny

Dne 26. 12. 2021 bylo Stavebním úřadem v Rudolfově vydáno pravomocné stavební povolení na stavbu hasičské zbrojnice. O dotaci jsme žádali v době, kdy cena za výstavbu zbrojnice činila zhruba 6,5 milionu Kč. Po úpravě rozpočtu v 2/2022 se ukázalo, že v důsledku nárůstu cen stavebních prací se rozpočet pro hasičskou zbrojnici vyšplhal na 14,5 milionu. Protože se nám podařilo získat z dotačních peněz pouze 3,25 milionu Kč, uvažujeme, že požádáme o dotaci znovu a to ve výši, která zohlední nárůst cen stavebních prací.

## Stavba zpevněné plochy ve sběrném dvoře

V červenci začne stavba zpevněné plochy o velikosti 100 m<sup>2</sup> vlevo vedle ocelové haly. Základy pro tuto plochu budou mít stejné parametry jako základy pro halu. V případě potřeby bude možno halu o tuto plochu rozšířit. Práce provede firma Demostav, spol. s r.o. (Ing. Sedlický) za 554 000 Kč vč. DPH.

## Travnaté víceúčelové hřiště

Hřiště pod obecním úřadem se konečně letos zazelenalo. Po všemožných přípravných pracích jako bylo např.:

- zatrubnění stoky,
- uložení VN vedení do země,
- odvodnění spodní vody do nově vyhloubené studny,
- položení splaškové kanalizace do prostoru plánovaných šaten,
- rozšíření hřiště dalšími navážkami,
- úprava plochy buldozerem s laserovou nivelací,
- strojní překátrování navezené ornice,
- promíchání ornice s pískem a rozhrnutí této směsi po ploše,
- čistá úprava plochy buldozerem řízeným laserem,
- zasetí plochy hřištní travní směsí,
- herbicidování proti dvouděložným plevelům,
- hnojení dusíkatými hnojivými,
- do podzimu budeme sekat trávu, dokud řádně nezhoustne.



## Bezpečný chodník Dubičné - Rudolfov

O potřebě bezpečného chodníku se uvažovalo už v roce 2016. Nejdříve byla hledána optimální varianta trasy vedení chodníku. Nakonec byla zvolena pravá strana komunikace (při chůzi ve směru do Rudolfova), neboť bylo třeba vykoupit pouze 1 pozemek. Na druhé straně by bylo třeba vykoupit pozemky od 5 vlastníků. Projekt chodníku pro územní řízení byl dokončen 28. 5. 2018 a následně bylo zahájeno řízení o umístění stavby. Územní rozhodnutí vydal Odbor výstavby v Rudolfově dne 20. 7. 2020. Následně proběhlo stavební řízení a stavba chodníku mezi Dubičným a Rudolfovem byla povolena Odborem dopravy a silničního hospodářství Magistrátu města Č. Budějovice dne 15. 4. 2021. Mezi tím jsme požádali firmu G-PROJECT s.r.o. o zajištění dotace. Příslib dotace jsme získali v roce 2021 z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši **2 919 000 Kč**, což byla v uznatelných výdajích zhruba polovina předpokládané ceny stavby. Na jaře 2022 jsme zorganizovali veřejné výběrové řízení na zhotovitele stavby. Nabídku podalo 6 stavebních firem.

Pořadí firem dle ceny

1. Stavitelství Matourek s.r.o.	6 182 266 Kč.
2. Dopravní stavby HP Bohemia s.r.o.	6 722 563 Kč
3. Jiří Jokl - fyz.osoba	7 011 498 Kč
4. Strabag a.s.	7 595 797 Kč
5. K - Building CB, a.s.	7 967 984 Kč
6. Swietelsky stavební s.r.o.	8 515 602 Kč



Firma Stavitelství Matourek s.r.o. ze soutěže odstoupila, takže jsme nakonec podepsali smlouvu s firmou Dopravní stavby HP Bohemia s.r.o.

Chodník bude 906 m dlouhý a povede po pravé straně podél místní komunikace 2. třídy ve směru na Rudolfov. Za Vráteckým potokem přejde na levou stranu, překročí hlincohorskou silnici a skončí u prodejny Flop u zastávky MHD. Stavba se nachází v katastrech obcí Dubičné, Vráto a Rudolfov. Chodník bude mít bezpečnostní pás o šířce 0,5 m vyvýšený o 15 cm nad úroveň vozovky. Vlastní chodník pak bude 1,5 m široký a bude mít asfaltový povrch. Součástí stavby chodníku bude i nové veřejné osvětlení (LED) s novým elektrickým rozvaděčem u stavení č. p. 28.

*Starosta obce Ing. Vladimír Hronek*

### Redakce zpravodaje

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na [www.dubicne.cz](http://www.dubicne.cz). Povoleno MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998.

Uzávěrka příštího čísla je 31. srpna 2022. Své náměty zasílejte na emailovou adresu [mistostarosta.dubicne@gmail.com](mailto:mistostarosta.dubicne@gmail.com). Děkujeme.

Redakční rada Dubičanského zpravodaje:

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Ing. Bc. Veronika Humlerová, Ph.D.